

今日德州·县域

平原民俗艺术节国庆拉大幕

将推出民俗文化、历史文化、特色文艺、商贸娱乐四大板块

本报9月1日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 金吉鑫) 10月2日至4日,平原县将举办第二届民俗文化艺术节。届时,山东省第二届农村文化艺术节也将在此同时开幕。“黄金周”期间,预计将会吸引来自省内外的50多万名游客前来观光、度假。目前,平原第二届民俗文化艺术节正在紧锣密鼓地筹备之中。

今年,平原县将本届民俗文

化艺术节设置为民俗文化、历史文化、特色文艺、商贸娱乐四大板块。

民俗文化板块主要推出“民俗大舞台”,组织了本地的泥塑、布鞋、刻盘、根雕、剪纸、秸秆画、草柳编、高跷、秧歌、锣鼓、舞狮、龙灯、牛斗虎等民俗节目集中展演。

历史文化板块举办“名家说三国论平原”、“大汉遗风——三国服饰礼仪情景剧表演”、“三国古风、

平原新韵——京剧专场晚会”等活动,以刘备在平原的历史故事为背景,搭建实景舞台,编演情景剧,再现刘备坐平原的功德。

特色文艺板块将邀请河北梆子、山东吕剧、京韵大鼓、川剧变脸、黄梅戏等全国特色地方剧团来平原演出,同时,安排平原本土特色的民间唢呐、二胡、锣鼓等演奏名手一同上台献艺。

商贸娱乐板块将举办“德州

市美食厨艺大赛”、金秋平原啤酒节、大型图书展、国庆汽车展、车模表演及平原县城乡房产博览会活动。

另据了解,平原县还借助刚刚投入运营的“民俗文化街”,承办山东省农民书画展和山东省旅游商品暨手工艺品展销会,邀请全省知名农民书画家、书画爱好者以及本地民间书画艺人,带着精品齐聚琵琶湾,现场挥毫泼墨献艺。

有机韭菜 受欢迎

武城县武城镇前马村的24户农民种了70多亩有机韭菜,农民将韭菜种到大棚里,不打农药,只用粘虫板杀害虫。8月中旬,这些有机韭菜被天津、北京等地的大型超市预订一空。

本报见习记者 徐乐静 本报通讯员 王玉磊 摄影报道



宁津刷卡缴税

两月划款373万

本报9月1日讯(见习记者 王宗吉 通讯员 刘娜娜 张国军)为了提高纳税效率,实现“无现金缴税”,宁津县国税局在办税服务厅安装了银联POS刷卡机,简化了办税程序,实现了税款安全、快捷缴入国库。POS刷卡机自7月份启用以来,该局已刷卡缴税2494笔,划缴税款373万元。

“刷卡缴税不但方便快捷,解决了多次跑税务局的现象,还降低了携带现金的风险,提高了办事效率。”在宁津县国税局,前来缴税的王女士说。“刷卡缴税不仅方便了纳税人,同时也给办税服务厅工作人员带来了便利,减少了收存税款现金的风险,达到了税企双赢的目的。”办税服务厅主任吴延清说。

吉祥如意 倾情奉献

为庆祝吉斯集团成立22周年,亚博家居

携手中国名牌吉斯集团联合推出

夏季大型团购活动

自即日起报名参加团购的客户均免费
赴烟台参观吉斯工业园



品牌形象大使 陈格

第一站:养马岛 在天马广场下车,欣赏养马岛独特的人文景观呼吸海边清新空气。

第二站:吉斯工业园 吉斯集团将软体家具的生产工艺、中日流程和最终产品等作为一和知识一和经验展现出来。

第三站:参观8000平米展厅,陈列着三人品牌十二系列产品,热情的导购员会详细介绍吉斯产品的特色。

团购=超低折扣

- ✓ 和厂家直接议价
- ✓ 别出中间利润
- ✓ 更大优惠回报消费

旅游购物 捎靓家居 快快行动吧!

地址:德百家具广场中厅一楼吉斯专卖 咨询电话:0534-2589931 13953432117